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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 

Vytvoření a ověření tělovýchovného programu (metodické řady) pro zvládnutí základní 

pohybové dovednosti běh u mentálně postižených dětí. 

                                                                                 (téma) 
 

  
  
     Diplomantka ve své práci prokazuje plné zvládnutí problému, velmi dobrou orientaci 

v literárních pramenech a schopnost aplikovat získané poznatky v praxi. 

     V teoretické části po zdařilém „Úvodu“ jasně vymezuje cíl i úkoly, psaný text je logický, 

jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují a pomáhají tak čtenáři seznamovat se s odbornou 

terminologií. Autorka dokládá svoji sečtělost citováním značného množství publikačních 

zdrojů. Dopouští se menšího počtu gramatických a formálních chyb (nepřesnost v anglickém 

překladu názvu vysoké školy, za čísly kapitol se neuvádí tečky). Větším nedostatkem je 

neuvedení Karáskové, 2003 (s. 25) v seznamu literatury, stejně tak Zavřela, 1992 (s. 30)  a 

nepřesné citace ve stejné kapitole (u periodik). 

     V experimentální části chybí přehledný popis metodologie práce. Na stranách 42 – 54 

diplomantka velmi hezky a logicky zpracovala intervenční program pro zvládnutí pohybové 

dovednosti běh (dále jen IPP). Při jeho sestavování vycházela z prací četných autorů, využila i 

vlastní zkušenosti získané na zahraničních stážích. IPP je k diplomové práci přiložen též 

formou videa, což všem umožňuje snadné se seznámení s jednotlivými cviky a jejich aplikaci 

v praxi. Toto video je výbornou metodologickou pomůckou. K hodnocení pohybové 

dovednosti běh použila hodnotící škálu, všichni probandi byli rovněž natočeni videokamerou 

(před i po aplikaci programu). Přiložení videa k DP (a tudíž jeho zveřejnění) bylo odmítnuto 

rodiči i ředitelkou školy, autorka se proto z etických důvodů zavázala natočený materiál 

využít jen pro vlastní potřebu (hodnocení). 

     Diplomantka zvládla práci s přehledem a jistotou, splnila cíl i úkoly, vyhodnotila 

hypotézy, prokázala značnou samostatnost.  Uvedená problematika je svou náplní velmi 



náročná neboť se nejedná o práci s „běžnou“ klientelou. Proto hodnotím práci „výborně“ a 

doporučuji ji k obhajobě. 

 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:           výborně 
 
 
 
Otázky k obhajobě: 

1. Jaké problémy se vyskytovaly při práci s probandy? 

2. Jaké metody jsou v práci využity? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Mgr. Vlasta Kursová, v.r. 
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Stupeň klasifikace:                 výborně         velmi dobře          dobře nevyhověl 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


